

## Proaspăt ca o briză DECOR MARIN

Un apartament cu atmosferă cosy  
Arhitectura vizionară a unei vile de lux

Ideii noi estivale

PIESE CU DESIGN VEGETAL  
PISCINA, VEDETA LUNII  
TERASĂ CU INFLUENȚE RETRO

NOUTĂȚI ≈ Casă cu structură din lemn ≈ BAIE & BUCĂTĂRIE ≈ aer condiționat

## EDITORIAL

# Bine v-am găsit!



*Cristina Stoica*  
redactor-șef

Scrive-mi  
ce ți-a plăcut în acest  
număr și ce informații ai vrea  
să găsești în revistă la  
[cristina.stoica@burda.ro](mailto:cristina.stoica@burda.ro)

Cum unele dintre cele mai prolifiche surse de **INSPIRAȚIE** în ambientarea unui interior sunt impresiile culese din călătorii, se explică de ce cu toții ne simțim irezistibil atrași de decorurile ce ne trimit cu gândul la malul mării. Dar, deoarece nu vei dori să-ți amenajezi întreaga casă în acest stil, am adunat în paginile capitoului special cele mai frumoase sugestii **MARINE** dedicate fiecărui spațiu în parte. Tu doar trebuie să alegi ceea ce-ți place, pentru a te simți într-o vacanță fără sfârșit! În același ton de lejeritate am selectat și celelalte subiecte menite a te delecta: o casă din Sussex, unde lumina și culoarea se poteneză reciproc într-un joc plin de optimism, și două apartamente, unul modern și confortabil, iar celălalt cu patina eleganței stilate și elemente vintage care îi conferă o căldură aparte. Nu în cele din urmă, îți prezentăm o vilă **SPECTACULOASĂ**, construită din materiale prețioase, dar cu o arhitectură clară și cu interioare minimaliste, în care amplasarea fiecărei piese de design a fost atent studiată. Nu am neglijat nici momentele petrecute afară, fie pe terasa din grădină, fie la piscină. Alegerea mobilierului potrivit și câteva trucuri decorative ușor de urmat te vor ajuta să creezi cadrul dorit pentru șuetele cu prietenii în lungile seri cu parfum de **VARĂ**.

## TOP 3 DESIGN



1. **MASA DE TOALETĂ** tradițională a fost punctul de plecare pentru oglinda Flip, creată de Studio Javier Moreno pentru Normann Copenhagen. Piciorul oglinzii este lucrat precum o tavă pe care se pot depozita mici obiecte, iar oglinda se poate roti în jurul axei sale. Silueta blândă contrastează cu duritatea metalului și a sticlei.



2. **ENIGMA**, semnată de Garilab by Piter Perbellini, este una dintre cele mai frumoase piese ale colecției Dream. Brandul Altreforme lansează o invitație la reverie prin linia Simbolo, din care face parte măsuta cu eleganțele ei sinuoșitate în formă de semnul întrebării. Varianta din imagine e realizată din metal auriu și blat din sticlă, dar există și în alte culori.



3. **CARLO DAL BIANCO** propune pentru Mosaico+ plăci ceramice ce merită să iasă din spațiile consacrate de baie și bucătărie și să creeze efecte grafice de impact la exterior. Dimensiunile plăcilor sunt L 15 x l 15 x h 4 cm, iar ale unui modul - L 981 x l 931 cm.